

金启南——

十年磨一剑 诚信助成功

“暑假我已经报名去金启南上暑期班了。去年也在那上的，比一个人在家呆着好。老师对我很好，每天上完课，还能和新结识的小伙伴一起下下棋。”提起即将去上课的金启南，小学生乐乐一脸开心。和乐乐有同感的孩子也还有很多。一直以来，提起假期辅导班，孩子们往往一脸苦恼。到底是怎样的一所学校，却让乐乐们情有独钟呢？

硕果累累：
中小学辅导“航母”

江苏金启南教育培训中心是由江苏省教育厅批准成立的教育机构，总部设在江苏教育学院院内，享有“江苏最著名的教育品牌机构”称号，堪称“中小学课后辅导航空母舰”。

十多年来，中心专心致力

于中小学各学科的课外教育辅导工作，一步一个脚印，一年一个台阶，不仅规模在迅速扩大，办学效益也日益飞跃，受到了广大家长和社会各界人士的高度好评，被称为“学生的加油站，考试的领航人”。在金启南看来，“诚信办学”没有太多花里胡哨的解释，让学生成绩有进步，就是诚信。

超强师资：
孩子们的良师益友

南师附中的学生张敏在一次作文课上深情地说：“在这里，我找到了自信与尊严，看到了师生间真正的平等与关爱，不仅学到了知识，更在经受考验中学会了做人的道理。”其对金启南老师的感恩之情溢于言表。

深受孩子们爱戴的金启南名师，来自金陵中学、启东

中学、南师附中、南外、中华中学、一中、二十九中、力小、拉小、琅小等名校，共有100多名在职骨干教师，他们不仅谙熟中高考的规律，而且具备良好的师德，成为莘莘学子成长道路上的良师益友。

暑期班：
寓教于乐提优补差

据悉，今年暑假中小学生各科精品班现已全面招生，推出了“小升初冲刺名校班”、“中考冲刺班”、“各年级强化辅导班”等，特邀来自金陵中学、启东中学、南师附中、南外、力小、拉小、琅小等名校教师联合授课，提优补差。一方面，复习和巩固已学知识，解决上一学期的学习难点和疑点；同时提前预习下学期的知识要点。

快报记者 袁永红

坐享教育“头等舱” 赢在新学期起跑线

暑假来临，为了解决孩子上学期遗留的问题，在新学期有个高的起点，家长们纷纷为孩子选择个性化教育进行辅导。

暑期衔接
“温故”、“知新”各有侧重

据学虎教育全国著名教育专家苏校长介绍，从小学生到初中生，初中生到高中生，心理上和知识结构上都有个过渡期。学虎教育暑期推出的小、初、高各年级的衔接教育训练，就是帮助新生从心理和知识结构上提前进入角色。

苏校长表示，1对1个性化辅导是分“层次”进行的，

成绩优秀的学生，主要以新知识的衔接为主，以确保领先地位；成绩中等的学生，60%“温故”，40%“知新”；成绩较差的学生，以“温故”为主，“知新”的只占10%左右即可，具体授课内容将根据孩子实际测评后的情况作调整。

暑期“托管”
离开大班奔“小灶”

今年暑期，学虎教育推出“全程个性化管理服务”，让参加辅导的学生除了接受1对1授课外，还有专职陪读老师进行免费的陪读答疑，优越的学习环境和学习气氛，使学生们更容易进入

学习状态，从而养成好的学习习惯、学习态度。

学虎的教育管理团队来自教育岗位的权威教育专家，为满足广大学员的需要，保证1对1辅导真正的高效性，学虎教育组建和培养了大量的具备丰富专业知识和教学经验的一线中小学专兼职名师。

倾听权威讲解，少走许多弯路，暑期，学虎教育将为南京的中小学生进行一场大型的“免费专家会诊”，并奉上一顿“个性化的辅导大餐”。

专家热线：83249099；地址：中山北路26号新晨国际大厦裙楼5楼

年招生人
数都严格
控制，学
生少而且
可以申请

3所西班牙大学。进一步巩固了“小语种”“人数少”的差别优势。记者随之了解到，掌握小语种又获得管理、经济学历的人国内非常稀少，基于长期的培养计划，3所西班牙一流大学固定每年招生5-35名不等。第一届学生是最有发言权的，少数量中国学生分散到各个大学学习，在西班牙可以享受到更多的照顾，学校安排很多活动比如春节，学校提前悄悄准备了家长的录音，给我们一个大大的惊喜。

“小语种”的魅力——广州家长千里追踪西班牙语
南大国际学院第三届小语种项目招生消息一传出，第二天就有家长专程从广州飞到南京：我在广交会上看到许多企业争夺一个西班牙语翻译，翻译费用一般是100-200美元一天。我的孩子虽然已经到达二本线，但是将来普通专业毕业还面临就业问题。如果他将来掌握西班牙语和英文、中文，工作就有了基本优势了。如果多掌握一门实用专业，以后可以在教育、文化交流、贸易、管理旅游领域找到不错的工作，做到“人无我有”。

3所一流大学招少量名额——确保未来“稀缺”优势
一个家长悄悄告诉记者：小语种在全国刚刚开始热，每

年招生人数都严格控制，学生少而且可以申请

■名校巡礼

东南大学成贤学院—— 就业率高，就业质量更高

日前，东南大学成贤学院在各阶段招生咨询会现场、各省市招生咨询点及网上咨询都十分火爆。东南大学成贤学院人士介绍，正是学校良好的就业前景，吸引了学生家长的眼球。

数字：
一次就业率达92.8%

目前，国内高等教育正从精英教育逐步向大众化教育转变，每年都有大量的毕业生涌入人才市场，就业形势非常严峻。东南大学成贤学院完善了毕业生就业信息网络，通过开展校园招聘，积极向用人单位推荐优秀毕业生，与省招生就业指导服务中心联合举办大型综合性招聘会等方式为毕业生创造就业机会。

自2003年成立以来，东

南大学成贤学院已有两届毕业生。07届毕业生一次就业率达到92.8%，其中有8%的毕业生到东南大学、河海大学、南京工业大学等高校继续深造，近10%的优秀毕业生被东南大学、南京理工大学、南京航空航天大学等重点高校录用为工程技术人员。笔者在采访中遇到了该校一名应届毕业生，他今年被东南大学录取为研究生，并获得了一等奖学金，他说：“学院对我们考研的同学给予了极大的关注和支持。目前我的同学基本上都有了非常满意的工作。”

质量：
毕业生多数进入大中型企业

据了解，今年该校1280名应届毕业生即将走向各自的工

作岗位。有许多毕业生进入华能电厂、海尔集团等大中型企业工作；有13名同学被建设银行、招商银行、交通银行等大型银行机构录用，毕业生的就业地区绝大部分都在沿海发达省份；已有82名学生考取研究生（其中东南大学19名、南京航空航天大学5名、南京工业大学5名、南京理工大学4名，还有1名学生被国家防震减灾研究所录取），多名学生获得德国、澳大利亚名牌大学全额奖学金；同时因学生综合素质高，成贤学院被江苏省委组织部列为苏北计划、村官计划的推荐学校，与省属地方高校享有同等的推荐名额。目前，有12名同学已入围江苏省大学生到乡村任职考察复试。

一文

钟山职业技术学院院系展示

钟山职业技术学院艺术设计学院

艺术设计学院前身艺术系成立于1999年，现开办艺术设计和环境艺术设计两个专业共6个专业方向。已培养952名毕业生，现在校生712名。九年来，我们秉承“求实、求真、求新”的办学理念，实行“宽专业、重能力、强实践”的培养方针，以“岗位群的技能需求”和“学生的学力水平”为前提，加强师资建设，完善教学设施，改革教学方法，紧跟行业发展，紧贴职业要求，大力加强校外实习实训基地建设，大力推进实践教学，校内建有各类实验实训场所共21间；校外建有近10家校外

实训基地；与南京阿法贝多媒体软件有限公司联手建立了第一个民办院校人才培养创新实验基地；与国际商业美术设计师协会等行业协会建立联系，实施“双证制”教育，一次性通过率达86%。毕业生连续七年累计就业率均达100%，并呈现出“三高一集中”（就业率高、自主创业率高、中小企业率高、就业区域相对集中）的就业现象，已有40余人创办了公司，有百余人在全国及省内各类大赛中获奖。

钟山职业技术学院中外合作办学介绍

钟山职业技术学院爱恩国际分院中外合作办学从2001年开始招生。

中澳合作办学（中澳班）的招生专业有会计、旅游管理和国际商务专业，学生完成学业可以同时获得澳大利亚北墨尔本高等技术学院和钟山职业技术学院的专科毕业文凭。实行“2+2”的专本连读的学习模式。在国内学习2年获得专科文凭后再到澳大利亚等国家就读2年可获得本科毕业文凭。

中韩合作办学（中韩班）招生专业为“汽车运用技术”专业，实行“2+1+2”的专本连读模式，即在国内学习2年后到韩国木浦科学大学就读一年后可同时获得钟山职业技术学院和木浦科学大学的专科文凭，同时可以直升韩国大佛大学就读2年获本科文凭和学位。

第三届西班牙国立大学留学班热招

——南京大学外国语学院国际教育项目侧记

南大国际学院第三届赴西班牙公立大学留学班，已经在全国形成很高的知名度，作为全国重点培养西班牙语人才的高校，依托雄厚的师资与外教力量，学院将小语种稀缺人才和实用复合型人才培养相结合。由于已经成功办理两届，这个校际国际合作项目和西班牙语一起，成为全国生源班，吸引了远自辽宁、广东的考生报名。

“小语种”的魅力——广州家长千里追踪西班牙语

南大国际学院第三届小语种项目招生消息一传出，第二天就有家长专程从广州飞到南京：我在广交会上看到许多企业争夺一个西班牙语翻译，翻译费用一般是100-200美元一天。我的孩子虽然已经到达二本线，但是将来普通专业毕业还面临就业问题。如果他将来掌握西班牙语和英文、中文，工作就有了基本优势了。如果多掌握一门实用专业，以后可以在教育、文化交流、贸易、管理旅游领域找到不错的工作，做到“人无我有”。

一提起小语种，现在家长



2007年第二届学生毕业合影

还有在学习专业的时候，分享更多的教育资源，竞争的人也非常少。

第一届来自苏州的家长刘先生坦言道：总计二十多万的留学费用对家长压力并不大。同时，南大国际学院还精心设计了衔接课程，学生在南大国际学院学习的部分课程，比如管理、经济、英语等学分还得到对方相应专业的认可，可以缩短学生在西班牙的学习时间，更加降低了家长的支出。

南大外院第一届赴西班牙留学生心系四川哈恩大学举办救灾义卖

6月2日，西班牙南部的哈恩大学举办了一场义卖活动，5/12地震不仅牵动了留学生的心理，当地大学也积极投入对中国灾区的帮助之中，哈恩大学的中国留学生组织了这一次义卖，学生们准备了纪念品，大学无偿提供帽子，印有校徽的T恤包等纪念品。另外当地艺术学院也热情地提供作品参加义卖，以往这所艺术学校每年都会进行作品集会但都是有偿的，今年为了帮助灾区学生，学生们纷纷提供艺术作品义卖。油画、素描画、雕塑、手工家具等被当地人一抢而空。同时，华人华裔主动提供物品。中国驻西班牙大使馆也寄来了一些中国特色的东西，支持学生们的活动。

红色蜡烛围起的心形，让同学们体会来西班牙人火红的热情。经过两天的活动，各种纪念品和艺术品争相被购买，共筹得8000欧元善款。不仅代表留学生们的心意，也代表西班牙大学师生对灾区学生的急切关心。

第一届留学生经验交流及招生咨询会

7月5日周六下午两点，学院邀请第一届留学生和第二届学生，参加出国经验介绍会。到时候应届新生可以得到具体直观的经验和信息。

会议地址：南京大学外国语学院，逸夫馆三楼304

报名地址：南京大学外国语学院，逸夫馆三楼315

电话：025-83685673,81976167 <http://px.nju.edu.cn>

南京大学国际学院
国际教育留学项目

南京大学外国语学院

<http://px.nju.edu.cn>

南京市汉口路22号 逸夫馆3楼

所有的项目入学条件、留学条件、进入国外大学专业学习条件请详细阅读2008年招生简章！

日本

北海道情报大学留学班

学制：①南京大学2.5年，日本2年，本科学历。②南京大学1年，日本4.5年，本科学历，学习专业：信息媒体学等IT相关专业及动漫设计与制作。限招50名。TEL:025-83593320

法国

图卢兹二大留学班

学制：南京大学1年，法国3-4年，获得本科学历。学习专业：应用外语、信息传媒、旅游管理等。专业学费全免。限招30名。TEL:025-83597296

美国、西班牙、英国、澳大利亚留学说明会

★英国

威尔士兰彼得大学
威尔士卡迪夫大学
东伦敦大学

1+2(本科)+1(硕士)：南京大学学习一年，英国大学学习二年、三年。专业：经济管理、计算机、法律、金融、酒店管理等。限招30名。TEL:025-84706447,84704421

西班牙

全国优势项目，第三届小语种招生，招收60名。学制：南大1年，西班牙专业3-4年可减免学分。专业：学费全免——仅注册费、管理、商业等。前往3个著名国立大学，确保学生获得最佳教育资源。TEL:025-83685673 025-81976167

★西班牙

哈恩、萨拉曼卡
大学留学班

学制：南大1年，西班牙专业3-4年可减免学分。专业：学费全免——仅注册费、管理、商业等。前往3个著名国立大学，确保学生获得最佳教育资源。TEL:025-83685673 025-81976167

★澳大利亚

阿得雷德大学 1+3
卧龙岗大学 1+3
巴拉瑞特大学 1+2

1+2、1+3本科项目由南大外国语学院与澳洲阿得雷德大学（世界排名199位）和巴拉瑞特大学互订协议开设的国际交流课程。课程由南大老师执教，去澳洲2-3年完成本科学位。课程由南大老师执教，去澳洲可申请本科学分减免，缩短留学时间，减少留学费用。毕业文凭含金量高，中国认可学历。TEL:025-83687897,84722310

★美国

中密歇根大学(CMU)留学班

1+3本科：CMU与外国语学院直接签署合作协议的项目，安全、稳妥。南大1年，美国3年半。公立、综合性大学，确保认可南大学习的15个学分（缩减美方1学期课程），一百多个专业可选择，涵盖商科、文科、理科、工科、艺术、设计等。可申请奖学金，每年额度约8000美金。Tel: 025-83685583 58911096

美国	中密歇根大学(CMU)(1+3.5)	7月5日(周六)10:00	逸夫馆2-407室
西班牙	第一、二届留学生经验介绍	7月5日(周六)14:00	逸夫馆2-304室
英国	威尔士兰彼得大学等	7月6日(周日)10:00	逸夫馆2-407室
澳大利亚	1+2本科班 1+3本科班	7月6日(周日)10:00	逸夫馆2-304室